

# 浪漫七夕 有情人终成眷属

## 石家庄多个婚姻登记处当天“为爱办公”



■领到结婚证,小情侣脸上洋溢着满满的幸福。

□文/本报记者 赵晓华  
...图/本报记者 张海强

风有约,花不误,愿今夕何夕,所遇良人,愿两情相悦,天下有情人终成眷属。8月10日,正值中国传统佳节七夕,石家庄多个婚姻登记处里洋溢着浓厚的浪漫氛围,众多新人选择在这一天携手步入婚姻的殿堂,成为彼此的唯一。

浪漫七夕,不仅天上银河闪烁,人间也洋溢着温馨与甜蜜。今年七夕恰逢周六,为了让新人在这天正常办理结婚登记,石家庄多个婚姻登记处当天“为爱办公”。

### 新人们用各自方式迎接“好日子”

早晨8时,阳光洒向大地,石家庄市桥西区市民服务中心一楼大厅,一对对新人正在有序排队等候。在这些新人们眼中,七夕是属于中国人自己的情人节,在这一天能步入神圣的婚姻殿堂心情自然激动。“七夕是我们中国人自己的情人节,选择今天领证,不仅因为日子好记,更是因为它充满了纪念意义,让我们的爱情故事更加难忘。”一位准新娘说出了自己的心声。

时间一点一滴过去,新人们终于迎来属于自己的高光时刻。在工作人员的指引下,一对对新人按照顺序进入婚姻登记处办理结婚登记。取号、复印证件材料、办理登记手续、颁发结婚证……整个登记流程有序而温馨。

终于有新人领取到了承载自己一生幸福的“红本本”,这一刻整个婚姻登记处仿佛都被浪漫的“粉红泡泡”包围着。相信在新人们心中,选择在“七夕节”这天领取结婚证是件特别幸福的事情。

“在七夕这个中国最具浪漫色彩的传统节日里领结婚证,我们觉得特别有意义,我俩甚至计划好了婚礼也来个‘中国风’。”一位正在排队的准新郎说。

这边等待的新人们对未来充满了期待,那边已经领取结婚证的新人们更是抑制不住心中的欢喜。他们有的手捧鲜花、有的幸



■在桥西区民政局婚姻登记处领证的情侣。

福相拥,有的则做着各种搞怪动作开始了拍照,想要全程记录下自己人生中最美好的时刻。

“拿到结婚证的第一时间,我们就拍照给双方父母发了过去。等到配好文字后,我们还要发到朋友圈报喜,这种重要的时刻希望亲朋好友都能见证。”一位刚刚领取到结婚证的准新娘说,相信几十年过后,想起成为彼此最珍贵那个人的这一刻,依旧会激动不已。

### 跨越千里在初相识的地方领证

早上10时,在新华区婚姻登记处,记者见到了刚刚领取了结婚登记证的孙先生和吴女士。“我们今天凌晨才下飞机,睡了两个小时,就过来领结婚证了。”脸上满是喜悦,看不出一丝疲惫的吴女士讲述着两人的爱情故事。

孙先生是新疆人,吴女士是石家庄人,他们是在石家庄上大学时相识相知相爱的。“我是她学长,那时候我们学院搞活动,一起做项目,就这样认识了。”孙先生说,通过一次次接触,自己渐渐被吴女士做事认真的态度和乐观开朗不娇气的性格吸引了,便开始了追爱之旅。

大学毕业后,孙先生和吴女士双双选择了去成都工作。一晃3年过去了,异地的生活让彼此更加依恋,都感觉是时候走进婚姻殿堂了。“因为我们在石家庄认识的,所以便决定从成都飞回来领取结婚证,而且这里是她的老家,在这里领证她一定会有亲切感。”孙先生说。

“我们喜欢石家庄,喜欢这里的生活气息,喜欢这里的人。”孙先生和吴女士告诉记者,如果有机会,他们还是想回到石家庄生活。

## 乘七夕主题公交车 留下你的爱情宣言



■公交车长正在装饰车厢。(公交供图)

本报讯(首席记者 南开宇 通讯员 刘博澜)“七夕的浪漫具象化了,石家庄竟出现了粉嫩的公交车!”七夕这天,石家庄公交集团一〇八路车队打造的这辆七夕主题公交车,令人眼前一亮。

这辆七夕主题公交车以“这些年我们的双向奔赴”为主题,车厢内部以红色、粉色为基调,代表着爱与浪漫的半米长粉红色蝴蝶结挂在车厢中央格外醒目,两侧挂满了画着“牛郎织女”“明月鹊桥”等图案的装饰挂件,扶手上,装饰着仿真玫瑰花,鲜花绿叶装点车厢,可谓是颜值满满。驾驶座旁也贴心地准备了便利贴和签字笔,乘客们可以把自己的爱意书写记录下来,贴在车上。

此外,车厢的每一个角落也都藏着小心思。车窗上贴有“我肯定在几万年前就说过爱你”“成为彼此宇宙的终极浪漫”等标签,乘客一上车就能沉浸式体验浓浓的浪漫节日气氛。

“刚刚经过一场大雨,隔天坐上粉红公交车让人感到特别惊喜,氛围感十足。”刘女士说,她搭乘115路公交车从东上城水岸站前往金亿城站,一路上直夸七夕主题公交车是街头的“显眼包”,值得点赞。乘客吴女士登上公交车后便拿出手机,将浪漫的车厢拍成照片,并在便利贴上写下“何止七夕,朝夕是你”的温馨话语。

据了解,这辆七夕主题车厢,是115路车长张硕设计置办的。张硕和爱人李艳都是115路的公交车长,在公交集团相识相知相爱。“这个七夕主题车厢的活动我们已经做了三年,收获了很多好评,未来会坚持把这项活动办下去。”

一〇八路车队队长任世林表示,这辆公交车的七夕内容将保留到七夕节后,欢迎乘客们前来打卡。

## 七夕民俗文化旅游节 让游客赞不绝口

本报讯(记者 崔虹 通讯员 焦洛 王志超)8月10日,在石家庄市平山县温塘镇红崖古镇文化广场上,伴随着优美的旋律,舞姿健美、屈伸有度的传统舞蹈缓缓入场,平山县福慧山红崖谷首届旅游文化节暨七夕真爱节拉开序幕。

既是周末,又逢七夕,昨天,陈女士一家来到红崖谷游玩。“没想到有这么精彩的节目,还有那么多好吃的、好玩的,这趟来得太值了。”陈女士开心地说。

记者注意到,活动现场,人头攒动,热闹非凡。舞台上,歌舞、戏曲、武术等表演轮番登场,让来自十里八乡的群众和游客大饱眼福;舞台下,文创产品、特色小吃、精美礼品等悉数亮相,深受游客欢迎。场外,身着传统服饰的工作人员还免费给孩子们分发糖果、点心等,惹得游客纷纷驻足合影留念、拍照打卡。

“活动期间,我们推出了国学体验区、潮流文创区、非遗打卡区、儿童体验区、露营休闲区等板块,还在不同时段推出非遗展演、品尝名小吃、农家土特产坊等特色活动,为游客提供更多宾至如归的体验。”平山县红崖谷景区总经理杨秋芳说,值得一提的是,景区还特别打造“七夕寻缘·相亲会”“怦然心动·点亮七夕”等环节,设置爱情文化、非遗文化主题灯笼、布展,营造浓厚的七夕节氛围。

平山县温塘镇宣传文化负责人郝杉表示,此次文化旅游节是典型的“文化搭台,经济唱戏”,旨在进一步激励人们传承和发扬优秀传统文化,活跃群众文化生活,进而增加群众收入和就业机会。